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今月の保健目標：「メディアについて考えよう」 

高等部の「インターネット利用実態調査結果」について報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネット利用 

実態調査結果報告 
発行：令和６年 1０月１7日 

はい 

いいえ 

回答してくださった家庭の８７％で 

インターネットが常に使用できる環境に

あることが分かりました。(昨年 80％) 

１位 動画（昨年度より 3.9％増） 

２位 ゲーム・音楽（昨年度より 8.5％減） 

３位 調べもの（昨年度より 12.8％増） 

はい 
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質問６  「ある」を選択した方は、 ルールについて記入をお願いします。  

９ 件の回答 

〇SNS等で悪口、暴言をかかない。   〇寝るときには親に預ける。 

〇２１時以降は使用しないよう、リビングに置いていく。   〇1時間以上見ない。 

〇知らないサイトにアクセスしない アプリのインストールは許可してから。 

〇決まった手伝い、やる事をやってから 自分で何時何分まで、音楽聴きます。と申告してから 

携帯やタブレットを使っている。   

 

 

 

今回のインターネット利用実態調査は、今後の指導の参考にさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。なお、学校 HPに全学部分を掲載しています。 

スマートフォンの使用率が高い高等部。 

便利なツールを安全に使うため、各家庭

に合わせた具体的なルールやマナーが参

考になります。特に決まりが無い場合は

ぜひ再確認してみてください。 

２時間以上の使用率が昨年より

10.9％も減少ました。 

１時間以内の使用率が 9.8％増加し

ています。 

２時間以上 

１～２時間 

１時間以内 

「ルールがない」というご家庭が 11.5％も

増えました。質問６は、具体的なルールに

ついて回答してくださったものです。 

ぜひご参考に！ 

ある 
【過去の回答】 

・欲しい物がある時は必ず親に相談する。 

・心当たりのないメールやサイトは開かない。 

・フィルタリングによる時間制限。 

・投稿などはしない。   ・悪口を書き込まない。 

・家族が居るときに使う。 

・親の部屋に充電器があるので、21時以降は戻す。 

・金曜、土曜日に使用する。 

・夕食後から２時間以内。 

使用時の姿勢や 

画面との距離にも

注意しましょう。 

ない 

ある 


